

RETIFICAÇÃO 03 – EDITAL N°010/2017/PROEX/IFG

A REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, por meio da PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, no uso de suas atribuições legais, torna pública, a retificação do Edital 010/2017/PROEX/IFG que trata do processo seletivo de AÇÕES DE EXTENSÃO para apoio financeiro institucional, de acordo com as disposições do Edital 010/2017/PROEX/IFG.

Art. 1º - Retificar o Edital nº 010, de 12 de junho de 2017, da seguinte forma:

I - Onde se lê:

12.2 - O prazo máximo para encaminhamento da execução orçamentária da proposta de Ação de Extensão aprovada e contemplada com recursos será até 30 de novembro de 2017.

II - Leia-se:

12.2 - O prazo máximo para encaminhamento da execução orçamentária da proposta de Ação de Extensão aprovada e contemplada com recursos será até 10 de novembro de 2017.

Goiânia, 05 de setembro de 2017.

SANDRO RAMOS DE LIMA

Pró-Reitor de Extensão
Portaria nº 1534/2013